
’15-11月  発行

このたびは、本商品をご採用いただき、誠にありがとうございます。

SSポートGⅡ 収納式サポート

組立・施工の前に…
　商品を正しく組立・施工していただくために、説明書の内容をご確認ください。
　商品の組立・施工については必ず本説明書に従ってください。
組立・施工の後に…
　取扱説明書を施主様にお渡しください。

　サポート収納方法

1. サポートの加工

2. サポート・フックの取付

本説明書は専門知識を有する業者様向けの内容となっております。 
誤った方法で作業を行うと、不具合につながるおそれがあります。
作業には危険が伴いますので、専門知識を有する業者様が行ってください。

全体構成図

組立・施工説明書

本説明書は、「SSポートGⅡ収納式サポート」の組立・施工要領について説明しています。
本体の組立・施工については、本体に同梱の組立・施工説明書を併せてご覧ください。

お願い
● 組立ては、所定のねじを使用して最後まで締め付けてください。
　締め付け不良は事故の原因になります。
● みだりに改造や変更はしないでください。
● サポートは垂直に取付けてください。
● サポートはコンクリート等の固い地盤の上に取付けてください。
● ユニットの組替えなどにより製作する場合は製作範囲を確認して製作してください。
　製作範囲を超えると事故 ( 人損・物損 ) の原因になります。
● 商品の上に乗ったり、はしごを掛けないでください。商品の変形だけでなく、落下事故の原因になります。
● 本体にキズをつけますと、腐食しやすくなりますので、取扱いには十分ご注意ください。

　同梱一覧

サポート

■GCD-(DS)S#

姿　　図

品　　名 サポート取付金具 ブラケット レベルアジャスター フック 座金組込六角ボルト
(M8×16)

六角ボルト
(M10×95)裏板 ワッシャー

品　　番
GCD-(DS)S1 1 1 1 1 5 5 2 4
GCD-(DS)S2
備　　考

3K-11238 2K-19970 2K-19972 2K-19973 2K-19411 5K-11185 SBH-M10095 W-10

2 2 2 2 10 10 4 8
サポート取付金具 フック取付用　　　　　　　　　サポート取付用・

姿　　図

品　　名 スプリングワッシャー 六角袋ナット 皿タッピンねじ1種
(φ4×30) 六角ナット スプリングワッシャー 組立・施工説明書ワッシャー

品　　番
GCD-(DS)S1 2 2 4 1 1 1 1
GCD-(DS)S2
備　　考

SW-10 FN-M10 AF-4030D7 N-M16 SW-16 W-16 ー

ー
4 4 8 2 2 2 1

レベルアジャスター取付用ブラケット取付用サポート取付用 ・

2破線部を切断してください。

H－78.5(切断寸法)

▼ G.L

サポートの切断寸法は場所に
よって異なりますのでご注意
ください。

1H寸法を測ってください。

注　意

レベルアジャスター

ブラケット

サポート

サポート取付金具

上部小口隠し

梁

7
7

H

サポート
上部小口隠し

102.5

2441.52.5

52.5

上部小口隠し

サポート

ブラケット

レベルアジャスター

サポート取付金具

六角ナット

ブラケット

レベル
アジャスター

サポート

1

2梁に裏板を入れて、サポートを取付けて
　ください。

3レベルアジャスターをまわし
　て伸ばし、六角ナットを締め
　て固定してください。

42の手順同様に梁に裏板を入れて、
　フックを取付けてください。

フックの取付け位置は、サポート
の長さによって異なりますので、
ご注意ください。

サポートにサポート取付金具、
ブラケット、レベルアジャスターを
取付けてください。

梁

裏板

柱

梁

サポート

▼Ｇ.Ｌ

座金組込六角ボルト
（M8×16）

サポート取付用

六角ボルト
  （M10×95）

ワッシャー

スプリング
ワッシャー

六角袋ナット

サポート取付用

ワッシャー

スプリング
ワッシャー

六角ナット

レベルアジャスター取付用

皿タッピンねじ種
  （φ4×30）

ブラケット取付用

裏板

フック

フック取付用

座金組込
六角ボルト
（M8×16）

裏板を溝に入れてください。
梁の溝

裏板

❶

❸

❷

❹

注　意サポート

六角ナットをゆるめてください。
レベルアジャスターをまわし、縮めてください。
サポート取付金具下側の
六角ボルト、ワッシャー、
スプリングワッシャー、
六角袋ナットを取り
はずしてください。

サポート取付金具上側の六角袋
ナットをゆるめてください。
サポートを下にさげながら
折りたたみ、フックにかけて
ください。

3で取りはずした六角ボルト、ワッシャー、
スプリングワッシャーをサポートに取付けて
最後に六角袋ナットで締めてください。

1
2
3

6

4

5

六角袋ナット

サポート
フック

六角袋ナット
スプリングワッシャー

ワッシャー

六角ボルト（Ｍ10×95）
ワッシャー

梁

六角袋ナット

スプリングワッシャー

ワッシャー

六角ナット

レベルアジャスター

サポート

フック

ワッシャー

六角ボルト
（Ｍ10×95）

No. 03XAAAX-K10-698B1DS


